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Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen hoch-
wertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich 
vor der ersten Verwendung mit dem Artikel 
vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam die 
nachfolgende Gebrauchsanwei
sung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. Be-
wahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut auf. 
Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe 
des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang (Abb. A)
1 x Holzpferd, zerlegt (1 - 17)
1 x Montagematerial (18 - 27)
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten 
Maße: ca. 106 x 101 x 52 cm (B x H x T)

Maximale Belastung:  
100 kg

Hiermit erklärt Delta-Sport Handelskon-
tor GmbH, dass dieser Artikel mit den 
grundlegenden Anforderungen und 

den übrigen einschlägigen Bestimmungen 
übereinstimmt. 

Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
11/2024

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Dieser Artikel ist ein Spielzeug für Kinder ab  
3 Jahren für den privaten Gebrauch. Der Artikel 
ist nur für den Außenbereich geeignet.
Achtung. Nur für den Hausgebrauch.

Sicherheitshinweise
Wichtig: Lesen Sie diese Gebrauchs
anweisung sorgfältig und bewahren  
Sie sie unbedingt auf.
• Achtung. Altersempfehlung: ab 3 Jahren.
• Achtung. Max. Belastung: 100 kg.
• Achtung. Nur für den Gebrauch im Freien 

geeignet.
• Achtung. Nur für den Hausgebrauch.
• Achtung. Von Feuer fernhalten.

Lebensgefahr!
• Achtung. Nicht für Kinder unter 36 Monaten 

geeignet. Strangulationsgefahr. Lange Schnur.
• Achtung. Nicht für Kinder unter 36 Monaten 

geeignet. Sturzgefahr.
• Achtung. Alle Verpackungs- und Befesti-

gungsmaterialien sind nicht Bestandteil des 
Spielzeugs und müssen aus Sicherheitsgrün-
den stets entfernt werden, bevor der Artikel 
Kindern zum Spielen übergeben wird.

Verletzungsgefahr!
• Kinder dürfen nur unter Aufsicht von Erwach-

senen mit dem Artikel spielen.
• Der Artikel darf nur von einer Person zur 

selben Zeit verwendet werden.
• Kinder dürfen nicht auf dem Artikel stehen 

oder darauf klettern und turnen. 
• Der Zusammenbau ist durch einen Erwachse-

nen vorzunehmen. Achten Sie darauf, dass 
der Artikel und sämtliche Bestandteile bzw. 
Komponenten nur im aufgebauten Zustand an 
das Kind übergeben werden.

• Stellen Sie den Artikel auf einen ebenen 
Untergrund.

• Den Artikel nicht über Beton, Asphalt oder 
einer anderen harten Oberfläche aufbauen.

• Der Artikel sollte auf einer ebenen Rasenflä-
che aufgebaut werden, die frei von Steinen, 
Stöcken, Bodenwellen und Senken ist. 
Der Artikel sollte einen angemessenen Sicher-
heitsabstand von mindestens 2 m zu Gebäu-
den, Treppen, Zäunen, Mauern, Gewässern, 
überhängenden Ästen, Wäscheleinen, 
elektrischen Leitungen und anderen Hindernis-
sen haben.

DE/AT/CH
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• Den Artikel nicht in der Nähe von Schaukeln, 
Strickleitern u.Ä. aufstellen.

• Achten Sie vor der Benutzung des Artikels auf 
die richtige Stabilität.

• Kontrollieren Sie den Artikel vor der ersten 
Benutzung auf scharfe Kanten und Splitter. 
Entfernen Sie diese.

• Prüfen Sie regelmäßig den festen Sitz aller 
Schraubverbindungen und ziehen Sie diese 
ggf. nach.

• An dem Artikel dürfen keine technischen 
Änderungen vorgenommen werden.

• Defekte Teile sind nur mit Original-Ersatzteilen 
und entsprechend den Anweisungen des Her-
stellers auszutauschen. Kontaktieren Sie den 
Hersteller unter der angegebenen Service-
Hotline oder per E-Mail.

Vermeidung von Sachschäden!
• Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 

auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der 
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand 
verwendet werden!

• Prüfen Sie regelmäßig den festen Stand des 
Artikels, insbesondere den festen Sitz der 
Bodenanker.

• Bei Nichtbenutzung den Artikel vollständig 
abdecken.

Aufbau
Der Artikel sollte mit zwei Personen 
aufgebaut werden.
Für den Aufbau des Artikels benötigen Sie 
die mitgelieferten Innensechskantschlüssel 
(27), einen geeigneten Schraubendreher 
(nicht im Lieferumfang enthalten) und einen 
Gummihammer (nicht im Lieferumfang enthalten).
Hinweis: Achten Sie darauf, alle Teile lose 
miteinander zu verbinden und erst anschließend 
festzuziehen. 
1. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und 

legen Sie die Einzelteile auf einen sauberen 
und ebenen Untergrund. 

Achtung: Harte Untergründe können zu Ver-
kratzungen des Artikels führen!
2. Montieren Sie den Artikel wie in Abb. B - P 

gezeigt. 

Hinweis: Prüfen Sie, ob die mitgelieferten 
Bodenanker (26) für Ihren Untergrund geeignet 
sind. Bei Bedarf informieren Sie sich im Fach-
handel.
Hinweis: Die Sitzfläche kann in zwei verschie-
denen Höhen eingestellt werden (Abb. H). 
3. Verwenden Sie die mitgelieferten oder für 

Ihren Boden geeignete Bodenanker, um 
dem Artikel ausreichend Stabilität beim Spiel 
zu geben. Stecken und ggf. drehen Sie die 
Bodenanker leicht schräg in den Untergrund, 
damit bei sandigen Böden kein ungewolltes 
Heraussrutschen möglich wird.  
Wichtig! Achten Sie darauf, dass der Artikel 
auf einer geraden Fläche steht. Schrägen und 
Unebenheiten begünstigen ein Kippen oder 
Umfallen des Artikels, was zu Verletzungen 
führen kann.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken, sauber und lichtgeschützt bei 
Raumtemperatur.
Bei Lagerung im Außenbereich sollte der trocke-
ne Artikel mit einer Plane abgedeckt werden. 
Achten Sie auf ausreichend Luftzirkulation und 
halten Sie die Plane trocken.
Reinigen Sie den Artikel mit einer weichen Bürste 
und milder Seifenlauge. Lassen Sie den Artikel 
nach der Reinigung vollständig trocknen.
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

Wartung
Das Holz des Artikels ist bei Auslieferung 
unbehandelt. Behandeln Sie den Artikel vor 
der ersten Benutzung mit einer entsprechenden 
Holzlasur, um Verwitterung und Stockflecken zu 
vermeiden. Informieren Sie sich im Fachhandel, 
welche Holzlasur für Kinderspielgeräte im Freien 
geeignet ist.

Behandeln Sie den Artikel regelmäßig mit Holz-
pflegeöl aus dem Fachhandel. Die Pflege sollten 
Sie mehrmals pro Saison durchführen. Das Holz 
muss für den Pflegevorgang vollständig trocken 
sein! Befolgen Sie die Herstellerhinweise des 
ausgewählten Pflegeöls. 

DE/AT/CH
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Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien entsprechend 
den aktuellen örtlichen Vorschriften. 
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien 

(wie z. B. Folienbeutel) für Kinder unerreichbar 
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des 
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie 
den Artikel und die Verpackung umweltscho-
nend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeich-
nung verschiedener Materialien zur 
Rückführung in den Wiederverwertungs-

kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus 
einem Recyclingsymbol für den Verwertungs-
kreislauf und einer Nummer, die das Material 
kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und 
Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter 
ständiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH räumt privaten End-
kunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie 
ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe 
der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie 
gilt nur für Material- und Verarbeitungsfehler. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, 
die der normalen Abnutzung unterliegen und 
deshalb als Verschleißteile anzusehen sind (z. B. 
Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche Teile wie 
Schalter oder Teile, die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind ausge-
schlossen, wenn der Artikel unsachgemäß oder 
missbräuchlich oder nicht im Rahmen der vor-
gesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen 
Nutzungsumfangs verwendet wurde oder Vorga-
ben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet 
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, 
dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler 
vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten 
Umstände beruht.
Ansprüche aus der Garantie können nur 
innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des 
Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. 

Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassen-
beleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher 
Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. 
Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen 
zunächst an die untenstehende Service-Hotline 
oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbin-
dung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel 
von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. 
Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewähr-
leistungsansprüche gegenüber dem jeweiligen 
Verkäufer, werden durch diese Garantie nicht 
eingeschränkt.

IAN: 473950_2407

  Kundenservice Deutschland 
Tel.: 0800 5435 111 
E-Mail: deltasport@lidl.de

  Service Österreich 
Tel.: 0800 447744 
E-Mail: deltasport@lidl.at

  Service Schweiz 
Tel.: 0800 56 44 33 
E-Mail: deltasport@lidl.ch

DE/AT/CH
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Félicitations !
Vous venez d’acquérir un article de grande 
qualité. Avant la première utilisation, familiari-
sez-vous avec l’article. 

Pour cela, veuillez lire attentive
ment la notice d’utilisation 
suivante. 

Utilisez l’article uniquement comme indiqué 
et pour les domaines d’utilisation mentionnés. 
Conservez bien cette notice d’utilisation. Si vous 
cédez l’article à un tiers, veillez à lui remettre 
l’ensemble de la documentation.

Contenu de la livraison 
(fig. A)
1 x cheval en bois, démonté (1 - 17)
1 x matériel de montage (18 - 27)
1 x notice d’utilisation

Données techniques 
Dimensions : env. 106 x 101 x 52 cm (l x H x P)

Charge maximale :  
100 kg

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
déclare par la présente que cet article 

est conforme aux exigences de base et aux 
autres dispositions en vigueur. 

Date de fabrication (mois / année) :  
11/2024

Utilisation conforme
Cet article, destiné à un usage privé, est un jouet 
pour enfants à partir de 3 ans. L’article n’est 
adapté que pour une utilisation en extérieur.
Attention. Réservé à un usage familial.

Consignes de sécurité
Important : Lisez attentivement cette 
notice d’utilisation et conservezla impé
rativement.
• Attention. Âge conseillé : dès 3 ans.
• Attention. Charge max. : 100 kg.
• Attention. Uniquement adapté pour une utilisa-

tion en extérieur.
• Attention. Réservé à un usage familial.
• Attention. Tenir loin du feu.

Danger de mort !
• Attention. Ne convient pas aux enfants de 

moins de 36 mois. Danger de strangulation. 
Longue corde.

• Attention. Ne convient pas aux enfants de 
moins de 36 mois. Danger de chute.

• Attention. Les matériaux d’emballage et de 
fixation ne font pas partie du jouet et doivent 
toujours tous être retirés pour des raisons de 
sécurité avant que les enfants ne puissent 
jouer avec.

Risque de blessure !
• Les enfants ne sont autorisés à jouer avec 

l’article que sous surveillance d’un adulte.
• L’article ne peut être utilisé que par une seule 

personne à la fois.
• Les enfants ne doivent pas se tenir debout 

sur l’article, ni y grimper ou y faire de la 
gymnastique. 

• Assemblage par un adulte requis. Veillez à ce 
que l’article et tous les éléments ou compo-
sants ne soient remis à l’enfant qu’une fois 
assemblés.

• Placez l’article sur une surface plane.
• Ne pas installer l’article sur du béton, de 

l’asphalte ou tout autre revêtement en dur.
• L’article doit être monté sur une pelouse 

plane, sur laquelle ne se trouvent aucun cail-
lou, bâton, irrégularité ou renfoncement. 
L’article doit être placé à une distance de sé-
curité raisonnable d’au moins 2 m par rapport 
aux bâtiments, aux escaliers, aux clôtures, aux 
murs, aux étendues d’eau, aux branches en 
surplomb, aux cordes à linge, aux câblages 
électriques et autres obstacles.

FR/CH
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• Ne pas placer l’article à proximité de balan-
çoires, d’échelles de corde, etc.

• Avant d’utiliser l’article, assurez-vous qu’il est 
stable.

• Avant la première utilisation, vérifiez si des 
arêtes vives ou échardes sont présentes sur 
l’article. Le cas échéant, retirez-les.

• Vérifiez régulièrement le serrage de tous les 
raccords à vis et resserrez-les si nécessaire.

• Aucune modification technique ne doit être 
effectuée sur l’article.

• Les pièces défectueuses doivent être rempla-
cées uniquement par des pièces de rechange 
d’origine et conformément aux instructions du 
fabricant. Contactez le fabricant en appelant 
le service d’assistance téléphonique indiqué 
ou par e-mail.

Éviter les dégâts matériels !
• Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article 

ne montre aucun signe de dégradation ou 
d’usure. L’article ne doit être utilisé qu’en 
parfait état !

• Vérifiez régulièrement que l’article est bien 
stable et plus particulièrement que les an-
crages au sol sont bien fixés.

• Recouvrir entièrement l’article lorsqu’il n’est 
pas utilisé.

Montage
L’article doit être monté par deux per
sonnes.
Pour le montage de l’article, vous avez 
besoin des clés Allen (27) fournies, d’un 
tournevis adapté (non fourni) et d’un maillet en 
caoutchouc (non fourni).
Remarque : Veillez à d’abord assembler 
toutes les pièces sans les serrer et à ne les serrer 
qu’ensuite.
1. Retirez le matériel d’emballage et déposez tous 

les éléments sur une surface propre et plane. 
Attention : Les surfaces rugueuses peuvent 
rayer l’article !
2. Montez l’article en suivant les indications des 

fig. B à P. 

Remarque : Vérifiez que les ancrages au sol 
fournis (26) sont adaptés à votre sol. En cas 
de besoin, renseignez-vous dans un magasin 
spécialisé.
Remarque : L’assise peut être réglée à deux 
hauteurs différentes (fig. H). 
3. Utilisez les ancrages au sol fournis ou adaptés 

à votre sol pour donner à l’article une stabilité 
suffisante pendant son utilisation. Enfoncer et, 
le cas échéant, visser les ancrages légèrement 
en biais dans le sol afin d’éviter tout glisse-
ment involontaire si le sol est sablonneux. 
Important ! Veillez à ce que l’article soit 
posé sur une surface plane. Les pentes et 
irrégularités favorisent le basculement ou le 
renversement de l’article, ce qui peut entraîner 
des blessures.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 
toujours sec, propre et à l’abri de la lumière 
dans un endroit à une température ambiante.
En cas de stockage à l’extérieur, l’article doit 
rester sec et être recouvert d’une bâche. Veillez 
à ce que l’air circule suffisamment et à ce que la 
bâche reste sèche.
Nettoyez l’article avec une brosse souple et 
de l’eau savonneuse douce. Laissez le produit 
sécher complètement après le nettoyage.
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des pro-
duits de nettoyage agressifs.

Maintenance
L’article est livré avec du bois non traité. Avant 
la première utilisation, traitez l’article avec une 
lasure pour bois appropriée afin de le protéger 
contre les intempéries et les taches de moisissure. 
Renseignez-vous dans un magasin spécialisé 
pour savoir quelle lasure pour bois est la mieux 
adaptée aux jeux d’extérieur pour enfants.

Traitez régulièrement l’article avec de l’huile 
d’entretien pour bois disponible dans les ma-
gasins spécialisés. Il est préférable de réaliser 
l’entretien de l’article plusieurs fois par saison. 
Le bois doit être complètement sec lorsque vous 
effectuez l‘entretien ! Suivez les instructions du 
fabricant de l’huile d’entretien choisie. 

FR/CH
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Mise au rebut
Éliminez le produit et les matériaux 
d’emballage conformément aux 
réglementations locales actuelles en 
vigueur. Conservez les matériaux 

d’emballage (comme les sachets en plastique) 
hors de portée des enfants. Vous obtiendrez plus 
d’informations relatives à l’élimination du produit 
usagé auprès de votre commune ou de votre 
municipalité. Éliminez le produit et l’emballage 
dans le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour 
identifier les différents matériaux à 
retourner dans le cycle de recyclage. Ce 

code se compose du symbole de recyclage, 
représentant le cycle de recyclage ainsi que 
d’un numéro identifiant le matériau.

Indications concernant la 
garantie et le service après
vente
L’article a été produit avec grand soin et sous 
un contrôle constant. DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH accorde au client final privé 
une garantie de trois ans sur cet article à comp-
ter de la date d’achat (période de garantie) 
conformément aux dispositions suivantes. La 
garantie ne vaut que pour les défauts de maté-
riaux et de fabrication. La garantie ne couvre 
pas les pièces soumises à une usure normale, 
lesquelles doivent donc être considérées comme 
des pièces d’usure (comme p. ex., les piles), de 
même qu’elle ne couvre pas les pièces fragiles, 
telles que les interrupteurs ou les pièces fabri-
quées en verre. 
Les réclamations au titre de cette garantie 
sont exclues si l’article a été utilisé de manière 
abusive ou inappropriée, hors du cadre de son 
usage ou du champ d’application prévu ou si les 
instructions de la notice d’utilisation n’ont pas été 
respectées, à moins que le client final ne prouve 
que l’article présentait un défaut de matériau 
ou de fabrication n’étant pas dû à l’une des 
conditions mentionnées ci-dessus. 

Les réclamations au titre de la garantie ne 
peuvent être adressées pendant la période de 
garantie qu’en présentant le ticket de caisse 
original. Veuillez pour cela conserver le ticket de 
caisse original. Ceci s’applique également aux 
pièces remplacées et réparées.
Si vous avez des plaintes à formuler, veuillez 
d’abord contacter le service d’assistance 
téléphonique ci-dessous ou nous contacter par 
courrier électronique. Si le cas est couvert par 
la garantie, nous nous engageons - à notre 
appréciation - à réparer ou à remplacer l’article 
gratuitement pour vous ou à vous rembourser le 
prix d’achat. 
Aucun autre droit ne découle de la garantie.
Vos droits légaux, en particulier les droits de 
garantie contre le vendeur concerné, ne sont pas 
limités par cette garantie.

IAN : 473950_2407

  Service Suisse 
Tel. : 0800 56 44 33 
E-Mail : deltasport@lidl.ch
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Congratulazioni!
Avete acquistato un articolo di alta qualità. Con-
sigliamo di familiarizzare con l’articolo prima di 
cominciare ad utilizzarlo.

Leggere attentamente le seguenti 
istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo descritto e per 
gli ambiti di applicazione indicati. Conservare 
accuratamente queste istruzioni d’uso. In caso 
di trasferimento dell’articolo a terzi, consegnare 
tutti i documenti insieme all’articolo.

Contenuto della confezione 
(imm. A)
1 x cavallo di legno, smontato (1 - 17)
1 x materiale di montaggio (18 - 27)
1 x istruzioni d’uso

Dati tecnici 
Dimensioni: ca. 106 x 101 x 52 cm  
(largh. x alt. x prof.)

Carico massimo:  
100 kg

Con la presente, Delta-Sport Handel-
skontor GmbH dichiara che questo 

articolo è conforme ai requisiti di base e alle 
altre disposizioni pertinenti. 

Data di produzione (mese/anno):  
11/2024

Utilizzo conforme
Questo articolo è un giocattolo per bambini  
a partire da 3 anni di età per l’utilizzo privato. 
L’articolo è adatto solo per l’uso in ambienti 
esterni. Avvertenza. Solo per uso domestico.

Indicazioni di sicurezza
Importante: leggere attentamente que
ste istruzioni d’uso, che sono assoluta
mente  
da conservare!
• Avvertenza. Età raccomandata: dai 3 anni.
• Avvertenza. Portata max: 100 kg.
• Avvertenza. Adatto solo all’utilizzo all’aperto.
• Avvertenza. Solo per uso domestico.
• Avvertenza. Tenere lontano dal fuoco.

Pericolo di morte!
• Avvertenza. Non adatto a bambini di età 

inferiore a 36 mesi. Rischio di strangolamento. 
Corde lunghe.

• Avvertenza. Non adatto a bambini di età 
inferiore a 36 mesi. Rischio di caduta.

• Avvertenza. Tutti i materiali della confezione 
e dei fissaggi non sono parte integrante del 
giocattolo e per motivi di sicurezza devono 
essere sempre tolti prima di affidare l’articolo 
ai bambini che ci giocheranno.

Pericolo di ferirsi!
• I bambini possono giocare con l’articolo solo 

se sorvegliati da persone adulte.
• L’articolo può essere utilizzato da una perso-

na alla volta.
• I bambini non devono stare in piedi, né arram-

picarsi o fare esercizi fisici sull’articolo. 
• Richiesto assemblaggio da parte di un adulto. 

Assicurarsi che l’articolo, compresi tutti i pezzi 
o componenti, sia affidato al bambino solo se 
completamente montato.

• Collocare l’articolo su una superficie piana.
• Non collocare l’articolo su cemento, asfalto o 

altre superfici dure.
• L’articolo deve essere montato su una super-

ficie erbosa piana, priva di sassi, bastoni, 
ondulazioni e affossamenti. 
L’articolo va collocato ad un’adeguata distan-
za di sicurezza di perlomeno 2 m da edifici, 
scale, recinzioni, mura, corsi d’acqua, rami 
sporgenti, stendibiancheria, linee elettriche e 
altri ostacoli.

• Non collocare l’articolo nelle vicinanze di 
altalene, scale di corda o simili.

IT/CH
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• Prima di utilizzare l’articolo verificarne la 
corretta stabilità.

• Prima di usarlo per la prima volta, controllare 
che l’articolo non abbia bordi taglienti o 
schegge. Rimuoverle se presenti.

• Verificare regolarmente la tenuta stabile di 
tutti i collegamenti a vite e serrarli ulteriormen-
te se necessario.

• Non apportare modifiche tecniche all’artico-
lo.

• Sostituire i componenti difettosi soltanto con 
ricambi originali e in conformità con le istru-
zioni del fabbricante. Contattare il fabbricante 
al numero di assistenza telefonica indicato o 
via e-mail.

Evitare i danni materiali!
• Prima di ogni utilizzo verificare che l’articolo 

non presenti danni o segni di usura. L’articolo 
può essere utilizzato solo se in perfetto stato!

• Controllare regolarmente la stabilità dell’arti-
colo, in particolare che l’ancoraggio al suolo 
sia correttamente in sede.

• In caso di non utilizzo, coprire completamente 
l’articolo.

Montaggio
L’articolo va montato da due persone.
Per il montaggio dell’articolo sono necessari la 
chiave a brugola in dotazione (27), un caccia-
vite adatto (non compreso nella confezione) 
e un martello in gomma (non compreso nella 
confezione).
Indicazione: fare attenzione a collegare 
prima tutte le parti sfuse una con l’altra e solo a 
quel punto stringere il collegamento. 
1. Togliere il materiale della confezione e 

mettere i singoli pezzi su una superficie piana 
e pulita. 

Avvertenza: le superfici dure possono graffia-
re l’articolo!
2. Montare l’articolo come illustrato nell’imm. 

B - P. 
Indicazione: verificare che gli ancoraggi al 
suolo in dotazione (26) siano adatti al suolo 
specifico. Se necessario, chiedere al negozio 
specializzato.

Indicazione: la superficie di seduta può essere 
regolata su due diverse altezze (imm. H). 
3. Usare gli ancoraggi in dotazione oppure 

ancoraggi adatti al suolo specifico per assicu-
rare la corretta stabilità dell’articolo durante il 
gioco. Inserire ed event. ruotare leggermente 
gli ancoraggi in senso obliquo nel suolo per 
evitare che in caso di fondo sabbioso fuorie-
scano accidentalmente.  
Importante! Fare attenzione che l’articolo 
sia posizionato su una superficie piana. La 
presenza di pendenze e irregolarità del 
terreno favorisce il ribaltamento o la caduta 
dell’articolo, con conseguente rischio di 
lesioni.

Conservazione, pulizia
In caso di non utilizzo, conservare l’articolo a 
temperatura ambiente sempre asciutto, pulito e 
protetto dalla luce.
In caso di conservazione all’esterno, tenere 
l‘articolo asciutto e coperto con un telo. Fare 
attenzione che vi sia una circolazione dell’aria 
sufficiente e tenere il telo asciutto.
Pulire l’articolo con una spazzola morbida e una 
soluzione detergente non aggressiva. Dopo la 
pulizia fare asciugare completamente l’articolo.
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti 
aggressivi.

Manutenzione
Il legno dell‘articolo non è trattato al momento 
della consegna. Prima di usarlo per la prima 
volta, trattare l‘articolo con vernice per legno 
per preservarlo dalle intemperie e dalle macchie 
di muffa. Chiedere al negozio specializzato 
quale vernice per legno è adatta ai giocattoli 
per bambini destinati all‘uso all‘aperto.

Trattare l’articolo regolarmente con un olio per 
la cura del legno reperibile nei negozi specializ-
zati. Il trattamento va ripetuto più volte durante 
la stagione di impiego. Prima di iniziare il 
trattamento, il legno deve essere completamente 
asciutto! Seguire le indicazioni del fabbricante 
dell‘olio per la cura selezionato per il trattamen-
to. 
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Smaltimento
Smaltire l’articolo e i materiali della 
confezione nel rispetto delle attuali 
normative locali. Conservare i materiali 
della confezione (come ad es. i 

sacchetti) in modo che non siano raggiungibili 
per i bambini. 
Presso la propria amministrazione comunale o 
cittadina è possibile ottenere ulteriori informa-
zioni sullo smaltimento dell’articolo alla fine del 
suo periodo di impiego. Smaltire l’articolo e la 
confezione nel rispetto dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare 
i diversi materiali per il loro ritorno al 
ciclo di riutilizzo (recycling). Il codice è 

composto da un simbolo di riciclaggio per il 
ciclo di riutilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

Avvertenze sulla garanzia e 
sulla gestione dei servizi di 
assistenza
L’articolo è stato prodotto con la massima cura e 
sotto un continuo controllo. DELTA-SPORT HAN-
DELSKONTOR GmbH concede ai client finali 
privati, su questo articolo, tre anni di garanzia 
dalla data di acquisto (termine di garanzia) sul-
la base delle seguenti disposizioni. La garanzia 
vale solo per i vizi di materiale e di lavorazione. 
La garanzia non si estende alle parti soggette 
ad un normale degradamento e che siano quin-
di da considerarsi come pezzi soggetti a usura 
(p. es. le batterie) né ai pezzi fragili come ad es. 
interruttori oppure pezzi in vetro.
Dalla presente garanzia sono escluse le richieste 
legate a casi di utilizzo non conforme oppure di 
abuso dell’articolo, oppure di utilizzo avvenuto 
non nell’ambito delle condizioni previste oppure 
del campo di impiego previsto, oppure in caso 
di non osservanza delle direttive riportate 
nelle istruzioni d’uso, a meno che il cliente non 
dimostri che sussista un vizio di materiale o di 
lavorazione che non sia riconducibile ad una 
delle circostanze riportate sopra.

Le richieste di garanzia possono essere avanza-
te solo entro il relativo termine, su presentazione 
dello scontrino originale di acquisto. Si prega 
quindi di conservare lo scontrino originale. Il ter-
mine di garanzia non sarà prolungato a seguito 
di eventuali riparazioni effettuate sulla base 
della garanzia, della garanzia obbligatoria 
prevista per legge oppure di accondiscendenza.
Ciò vale anche per le parti sostituite oppure 
riparate.
In caso di contestazione rivolgersi dapprima 
alla hotline di assistenza sotto indicata oppure 
mettersi in contatto con noi via e-mail. Laddove 
sussista un caso coperto dalla garanzia, l’artico-
lo sarà – a nostra discrezione – da noi riparato 
gratuitamente, sostituito oppure sarà rimborsato 
il prezzo di acquisto. Non sussistono ulteriori 
diritti derivanti dalla garanzia.
I vostri diritti giuridici, in particolare i diritti di 
garanzia obbligatoria prevista dalla legge nei 
confronti del relativo venditore, non sono limitati 
dalla presente garanzia.

IAN: 473950_2407

  Assistenza Svizzera 
Tel.: 0800 56 44 33 
E-Mail: deltasport@lidl.ch
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